

## CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA VEREADOR ROBERTO COTA

**Gabinete Mariana** 

Rua: Bom Jesus n: 200 - Centro - Mariana / MG Telefone: (31) 3557-2382 / (31) 9 8465-4790 Whatsapp

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA
Protocolo sob nº \_\_\_\_2765

12 /05/25/11:07

Gabinete Santa Rita Durão Rua: Principal n: 544 – Distrito Santa Rita Durão

Telefone: (31) 3560-9441 / (31) 9 9690-2035 Whatsapp

E-mail: gabinetevereadorrobertocota@gmail.com

Indicação nº \_\_\_\_/2025

Excelentíssimo Senhor Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos, D.D Presidente da Câmara Municipal de Mariana / MG.

O Vereador Roberto Nicolau Cota da Câmara Municipal de Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

PARCERIAS COM CARTÓRIOS PARA EMISSÃO DE CERTIDÕES GRATUITAS EM ALGUNS DISTRITOS DE MARIANA COMO EM SANTA RITA DURÃO, CACHOEIRA DO BRUMADO, FURQUIM, ÁGUAS CLARAS, BANDEIRANTES, INCLUINDO A CIDADE DE MARIANA MG

Justificativa: Estabelecer parcerias com cartórios para a emissão de certidões gratuitas é uma iniciativa muito importante para facilitar o acesso aos documentos essenciais para toda a população. Essas parcerias ajudam a reduzir custos e burocracias, garantindo que mais pessoas possam obter certidões de nascimento, casamento, óbito e outros documentos importantes de forma rápida e sem despesas, especialmente aqueles que enfrentam dificuldades financeiras. Assim, promovemos a inclusão social, o acesso aos direitos e fortalecemos a cidadania na nossa comunidade.

Certo de sua costumeira atenção e sendo só para o momento, apresento saudações legislativas.

Mariana 12 de maio de 2025.

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente Secretari

Roberto Nicolau Cota